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70-3= 83-31= 80-35=
52-6= 90-20= 42-14=
95-8= 57-12= 75-29=
63-5= 78-43= 93-18=
84-9=_ 69-30= 64-27=
. 3| 4/ 2| 5 . 7| 6| 9| 6P
8 5
6 3
9 6
7 4

Mutter kauft sechs Netze mit Orangen. Jn jedem Netz
sind vier Orangen.
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Zuhause essen ihre Kinder von den gekauften Orangen
gleich 5 Stick auf.
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24 :4=__ 21:3=__ 81:9=__ 64:8=__
35:5=__ 14:2=__ 42:7= 49 .7 = ___
18:3=__ 45:5=__ 54:6= 72.9=__
32:4=__ 36:4=__ 36:9= 63 .7 =__
30:5= 12 :3 = 28 : 7 = 56 :8
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Zeichne die Uhrzeiger ein und schreibe die fehlenden Zeiten dazu.
Achtung: Achte auf den richtigen Stundenzeiger!
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Miss die Striche mit dem Lineal und schreibe die Lange dazu:

| cm_ mm |
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| cm__mm |
| cm_mm |
| cm__mm |

WeiBt du noch, was 1 dm ist? Zeichne mit deinem Lineal einen
Strich der genau 1 dm lang ist:

Spiegele die

Figur an der

Spiegelachse
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